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Maca Energy

Complexul de plante pentru vitalitate fizică și mentală 

Plante ca donatori de vitalitate și energie

Timpul și pacea au devenit o marfă prețioasă în societatea de astăzi. Când totul se întâmplă din ce în ce mai rapid și mai

profesional, sarcinile familiale și emoționale trebuie suportate, majoritatea dintre noi nu au timpul și odihna necesare.

Stresul și agitația sunt consecințele. În mod tradițional, în multe culturi, anumite plante și extractele lor sunt folosite

pentru a susține în mod specific vitalitatea fizică și mentală. Din punct de vedere științific bine documentat este efectul

extractelor de plante din bulbului de maca, rădăcina de ginseng și a plantei guarana. 

Biogena Maca Energy: Vitalitate și performanță pentru bărbați și femei

Maca Energy de la Biogena conține extracte de plante standardizate de maca, rădăcină de ginseng și guarana. Extractul

de maca conținut susține performanța fizică și mentală, în timp ce extractele de ginseng și guarana contribuie la

menținerea vitalității fizice și mentale. Conține cafeină naturală.

Semnificația fiziologică a substanțelor vitale conținute:

Maca susține performanța fizică și psihică 
Ginseng și guarana reduc oboseala și contribuie la vigilența și performanța cognitivă

Modalitățile de utilizare:

Pentru sprijinul nutritiv al rezistenței la stres 
Pentru femei și bărbați pentru energie și motivatie

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Fără fructoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Extract de maca 600 mg -

extract de rădăcină de ginseng 300 mg -

extract de guarana 300 mg -
  inclus: Cafeină 48 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Extract de maca, extract de rădăcină de ginseng, extract de guarana, hidroxipropilmetilceluloză (membrană
capsulă), agențe de încărcare: pulbere de celuloză.

SUGESTII

Zilnic 3 X 1 capsule consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Conține cofeină naturală. Nerecomandat copiilor și femeilor însărcinate.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (ambalaj pentru 1 lună), 44 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 10.10.2018.
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